

中国宣布制裁洛马等美企 反击美国售台武器

即时报道 中港台
即时

中国宣布制裁洛马等美企 反击美国售台武器

发布 / 2020年10月26日 3:56 PM

更新 / 2020年10月26日 4:32 PM

中国大陆今天（26日）就美国国务院较早前批准向台湾出售武器装备事宜，宣布制裁参与上述军售的洛克希德·马丁、波音防务、雷神等美国企业。

据中国澎湃新闻新闻报道，中国大陆外交部发言人赵立坚在例



中国大陆今天就美国国务院较早前批准向台湾出售武器装备事宜，宣布洛克希德·马丁等美国企业。（法新社档案图）

行记者会上强调，为了维护国家利益，大陆决定采取必要措施。

赵立坚也宣布，北京对“在售台武器过程中发挥恶劣作用”的美国有关个人

和实体实施制裁。

赵立坚说，中国大陆呼吁美国恪守“一个中国”原则的承诺和中美三个联合公报的规定，停止售台武器和美台任何军事联系，并强调他们将

继续采取必要措施，捍卫国家主权和安全利益。

综合法新社、路透社、彭博社等报道，美国国务院上周三（21日）一次过批准三项对台湾的军售案，总值约18亿美元（约24亿新元），包括135枚可从空中发射的空对地导弹。这也是美国总统特朗普2016年上任后第八次对台军售。

有关军售案将通过美国国防安全合作局，通知美国国会进行最终审查，有望在一个月后正式生效。

军售案包含11个

由洛克希德马丁生产的海马斯多管火箭系统（HIMARS）发射器，估计价值为4亿3610万美元，以及总值3亿6700万美元的雷神监视和侦察传感设备。

在上周三的通知之后，后续的国会通知项目可能还包括通用原子公司（General Atomics）制造的无人机，以及波音制造的陆基鱼叉反舰导弹。

中国外交部早前已经警告，中国将根据形势发展，作出正当必要反应。

这100个职业全国最缺人！ 快看有没有你想干的

新华社北京10月26日电(记者姜琳)人力资源和社会保障部近日发布了2020年第三季度全国“最缺工”的100个职业排行。其中，营销员、保洁员、餐厅服务员、保安员、商品服务员、家政服务员、客服人员、房地产经纪人员、快递员、车工等位于“最缺工”职业前10位。

据人社部新闻发言人卢爱红介绍，这一排行是人社部组织102个定点监测城市公共就业服务机构，

收集汇总三季度人力资源市场有关招聘、求职需求等信息基础上，形成的100个招聘大于求职的“热门”职业，具体名单可在人社部官网进行查询。

卢爱红表示，与二季度相比，本期排行招聘需求人数和求职人数呈现“双下降”。100个职业的招聘需求人数环比下降11.6%，求职人数下降33.8%。求职人数下降更明显，缺口人数有所扩大。缺口数从二

季度的74.6万人上升到了82.4万人。

“这从一个侧面反映出，二季度复工复产带来的需求反弹出现回落，市场供求开始恢复常态，但‘最缺工’的100个职业供求关系仍然比较紧张。”卢爱红说，这里头，生产制造及相关人员、社会生产服务人员和生活服务人员涉及38个职业，专业技术人员涉及18个职业。

三季度排行还显示，制造业需求复苏明显。新进排行的28

个职业中，仪器仪表制造工等19个职业与制造业直接相关，占比是67.9%。短缺程度加大的15个职业当中，装配钳工等5个职业与制造业直接相关，占比是30%。同时，中学教育教师、小学教育教师也首次进入100个“最缺工”职业的排行榜。

大学生就业方面，中国人民大学中国就业研究所和智联招聘推出的报告显示，三季度应届毕业生就业市场景气指数

环比有所回升。企业招聘需求逐渐增加，而求职投递人数逐渐下降。

分行业和职业看，新基建行业人才缺口较大。中介、销售、服务类招聘需求环比增幅较大，就业市场相对宽松；教育培训、保险、房地产及建筑工程、互联网及电子商务、通信及网络设备、银行等行业的就业景气也较高；IT管理、硬件开发类求职竞争激烈。